

## Телеграм Новосибирска за неделю: дебош Кологривого, аресты Архипова и Васильева

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 18 по 24 марта 2024 года включительно.

### Дебош Кологривого

Актер театра и кино Никита Кологривый устроил дебош в кальян-баре Tangiers Lounge.

#### Infopro54.ru (@infopro54)

«Трогал везде официантку и предлагал секс»: Полиция задержала Никиту Кологривого в Новосибирске

Актер хотел уже улететь в Москву.

Популярного артиста Никиту Кологривого могут привлечь к ответственности за хулиганство. Звезда «Слова пацана» отметился в нашем городе сразу двумя скандалами. Сначала он оскорбил организаторов фестиваля в кинотеатре «Победа». Накануне вылета в Москву он всю ночь провел в разных барах столицы Сибири и в одном из них устроил дебош.

— Приставал к официантке, трогал ее везде и предлагал секс. Потом подрался с парнями. Мы были вынуждены подать заявление в МВД, — прокомментировали Infopro54 сотрудники бара на улице Военной.

Утром, 20 марта, Никита планировал улететь в Москву, но в номер к актеру нагрянули полицейские.

Сейчас Кологривого везут для допроса в отдел полиции «Центральный». Эпатажному артисту грозит статья за хулиганство.

#### MDK Новосибирск (@MDK\_Novosibirsk)

👊 Никита Кологривый нарушил главный принцип пацана и извинился в суде арестован на семь суток за хулиганство. Изначально прокурор запросил 15, но актер попросил его помиловать

Зато похайпил.



#### Акценты Сибири (@akcentysp)

Кологривому не понравилось в шкуре своего персонажа: в изоляторе плохо кормят

Актер Никита Кологривый, состоящий под арестом в специзоляторе, выступил с жалобами на неблагоприятные условия содержания. За два дня пребывания в учреждении он испытывает недостаток питания и воды, что считает неприемлемым.

«Нахожусь там один без достаточного количества еды и воды, душа и тому подобное, что считаю в свою сторону необязательным», – заплакал юноша.

Кологривый охарактеризовал наказание как жестокое, подчеркнув, что страдает не только физически, но и морально из-за общественного порицания со стороны окружающих. Видимо, за дебош нужно было его похвалить.

Судебное заседание в Новосибирском областном суде также породило протест прокурора, считающего семидневный арест слишком мягким в данной ситуации. Но сажать зазвездившегося юношу на стандартные 15 суток почему-то не стали.

## Арест Архипова

Взят под стражу министр энергетики и ЖКХ Новосибирской области Денис Архипов.

### Континент Сибирь (@ksonline)

Задержан министр энергетики и ЖКХ Новосибирской области Денис Архипов.

Об этом «Континенту Сибирь» сообщили несколько источников в бизнесе и властных структурах. Утверждается, что операцию проводит ГУВД по Новосибирской области. Подробности выясняются.



### НГС – новости Новосибирска (@ngs\_news)

Что известно о задержании министра ЖКХ и энергетики Дениса Архипова? Пока немного.

– Задержание Архипова связано с деятельностью «Экологии-Новосибирск», – сообщил источник НГС.

Какую статью вменяют главному коммунальщику области, сейчас неизвестно.

С 2003 года по 2014 год Архипов замещал должности государственной гражданской службы Новосибирской области. С марта 2018 года занимал должность министра ЖКХ.

### **Сибирский Экспресс (@Sib\_Express)**

Министр ЖКХ арестован в Новосибирске

Суд избрал меру пресечения министру ЖКХ и энергетики Новосибирской области Денису Архипову по делу о злоупотреблении полномочиями. Он помещен под арест.

«Сегодня в Центральном районном суде Новосибирска прокуратура поддержала ходатайство следователя об избрании Денису Архипову меру пресечения в виде заключения под стражу, – сообщили в прокуратуре региона. – Суд ходатайство следователя удовлетворил, обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на два месяца, то есть до 20 мая 2024 года».

Ранее по материалам прокурорской проверки в отношении Дениса Архипова было возбуждено уголовное дело по части третьей статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Чиновника преследуют из-за договора регионального правительства с ООО «Экология-Новосибирск» об организации деятельности по обращению с отходами. Компанию сделали региональным оператором на 10 лет в июле 2018 года, исполнение договора было обеспечено банковской гарантией в сумме свыше 220 миллионов рублей.

«Экология-Новосибирск» не исполнила обязательства, но Архипов, как считает следствие, «принял незаконное решение об отзыве ранее заявленного требования об уплате» банковской гарантии. Таким образом, в бюджет не поступили 220 миллионов.

Компания лишилась статуса регоператора в феврале 2023 года. Формальным основанием тогда стало именно то, что «Экология-Новосибирск» не предоставила банковскую гарантию, говорили чиновники.



### **Арест Васильева**

Отправлен в СИЗО экс-начальник департамента транспорта Новосибирска Константин Васильев.

### **Зона 54 (@zona54)**

Уголовное дело экс-главы транспортного департамента мэрии Новосибирска Константина Васильева связано со злоупотреблениями должностными полномочиями.

Более того, инициировать уголовное дело в отношении Васильева поручил заместитель Генпрокурора России Дмитрий Демешин.

В прокуратуре пояснили, что к Дмитрию Демешину во время круглого стола обратился новосибирец, который пожаловался на бездействие мэрии по строительству дороги-дублера к жилмассиву «Плющихинский».

История из народа и стала поводом для расследования. По данным прокуратуры, Васильев

согласовал отчет муниципального предприятия «Метро МиР», в котором были недостоверные сведения о разработке проектно-сметной документации на сумму 48 миллионов рублей. Эти сведения Васильев якобы проверять не стал и подтверждающих документов не потребовал.

Уголовное дело возбуждено по части третьей статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

### **ТГ канал Алексея Мазура (@avmazur)**

Бывшего главу дептранса мэрии Новосибирска Константина Васильева отправили в СИЗО.

Для меня до сих пор остается загадкой, по какому принципу главой департамента транспорта стал бывший банкир, не имевший никакого отношения к транспортной и дорожной отраслям.



### **Сибиряк (@sidpolit)**

Новость о том, что экс-руководитель департамента транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса мэрии Новосибирска Константин Васильев задержан и обвинен в злоупотреблении должностными полномочиями, сенсацией не стала. Хотя Васильев уже был, как говорится, не при делах и возглавлял совместное российско-белорусское предприятие, но вопросы к нему возникли как раз к периоду его руководства департаментом.

Напомним, что в ДТиДБК после увольнения Романа Дронова, которое мэр Анатолий Локоть был вынужден произвести, чтобы успокоить общественное мнение, долго не могли найти руководителя. Все отказывались, но бывший летчик, а потом банкир Васильев почему-то решил, что ему по силам навести здесь порядок. Скандалов меньше не стало, компетентности не добавилось и все скатилось на накатанные рельсы. Они-то и привели силовиков к теме строительства вторичной дороги к жилому комплексу «Плющихинский», которую вело предприятие «Метро МиР». Суть известна: необходимую документацию и проектные материалы не обнаружили, а 48 миллионов бюджетных рублей Васильев назад в казну почему-то не потребовал.

Теперь экс-банкир изучает часть третью статьи 285 УК, которая посвящается злоупотреблению полномочиями, повлекшему тяжкие последствия. История с Васильевым, возможно, станет последней страницей в деятельности «Метро МиР».

Стилизация, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев  
© Babr24.com



КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 👁 16550 🕒 26.03.2024, 06:00 👍 234  
URL: <https://babr24.com/?IDE=257945> Bytes: 8194 / 7452 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1225** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)